

MATEŘSKÁ ŠKOLA KROPÁČOVA VRUTICE

příspěvková organizace

Kropáčova Vrutice 114, 294 79 Kropáčova Vrutice, okres Mladá Boleslav

☎ 723 188 795, email: ms.kropacovavrutice@seznam.cz

IČO: 71294716

Kritéria pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání pro zápis dětí ve školním roce 2020-2021

Na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, Vyhláškou č. 14/2005 Sb. o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, § 50 zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů, stanovuje ředitelka mateřské školy kritéria pro přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání.

Dle těchto kritérií v níže uvedeném pořadí bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v případech, kdy počet žádostí o přijetí, podaných zákonnými zástupci, překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu.

1. Povinné předškolní vzdělávání a odklad povinné školní docházky:

- K předškolnímu vzdělávání se přednostně přijímají děti, které k 31. srpnu 2020 dosáhnou pěti let věku a **předškolní vzdělávání je pro ně povinné** a děti s povoleným odkladem povinné školní docházky, **kteří mají trvalý pobyt ve školském obvodu Mateřské školy Kropáčova Vrutice.**

2. Děti ve věku čtyř a tří let:

- Děti, které nejpozději k 31. srpnu 2020 dosáhnou nejméně tří let věku a které mají trvalý pobyt ve školském obvodu Mateřské školy Kropáčova Vrutice.

3. Děti s trvalým bydlištěm mimo školský obvod MŠ Kropáčova Vrutice, které nejpozději k 31. srpnu 2020 dosáhnou nejméně tří let věku.

Děti budou seřazeny podle data narození od nejstaršího po nejmladší a v tomto pořadí budou přijímány k předškolnímu vzdělávání do nejvyššího povoleného počtu uvedeného v rejstříku škol a školských zařízení.

4. Při volné kapacitě MŠ - Děti mladší tří let, které nejpozději k 30. listopadu 2020 dosáhnou tří let věku, a které mají trvalý pobyt ve školském obvodu Mateřské školy Kropáčova Vrutice.

O přijetí dítěte mladšího 3 let rozhoduje ředitelka mateřské školy individuálně. Dítě přijaté k předškolnímu vzdělávání musí být od počátku připraveno plnit požadavky stanovené školním vzdělávacím programem mateřské školy (mělo by zvládnout základní společenské a osobní návyky – samostatně chodit, umět držet lžičku a najíst se lžičkou, pít z hrnečku, používat WC, nenosit pleny, umět se vysmrkat, umýt se, samostatně se oblékat a obouvat, komunikovat s dospělou osobou).

V Kropáčově Vrutici dne 9. 4. 2020